
 

 

 
 

 

 
TRAVESSA: SENADOR MAGALHAES BARATA, 227 – CENTRO – 68.270-000 

ORIXIMINÁ – PARÁ 

ESTADO DO PARÁ 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

PAUTA PARA O EXPEDIENTE DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO 5º PERÍODO 
ORDINÁRIO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM VINTE E 
SEIS DE FEVEREIRO DO ANO 2019. 
 

 
MATÉRIAS DA CÂMARA 

 

➢ Requerimentos da vereadora Josy Seixas, o primeiro pede que seja 
oficiado  ao secretário da Secretária de transporte do Estado do Pará-
SETRAN, Senhor Antonio de Pádua Andrade, solicitando providencias 
urgentes quanto aos serviços de recuperação e manutenção integral 
das rodovia PA- 439, trecho Oriximiná/Onça e PA 254 trecho 
Oriximiná/Óbidos, que se encontra em situação de calamitosa de 
trafegabilidade;  

➢ O Segundo pede que seja oficiado ao Ministro Tarciso de Freitas do 
Ministério da Infraestrutura, ao General Antonio Leite dos Santos Filho, 
diretor geral do Departamento  Nacional de infraestrutura de 
transportes – DNIT, com cópias aos Senadores Jader Barbalho e 
Zequinha Marinho e ao Deputado Federal Junior Ferrari, solicitando 
providencias urgentes quanto aos serviços de recuperação e 
manutenção integral da BR- 163 – Estrada do BEC no Municipio de 
Oriximiná, Oeste do Estado do Pará, na região da Calha Norte, que se 
encontra intrafegável, o que afeta diretamente a nossa população em 
diversas áreas, tais como, agricultura, saude, educação, segurança 
pública, causando enormes prejuízos a população e região;  

➢ Requerimento da vereadora Ana Cleyde, pede que seja oficiado a 
Secretaria Municipal de Assistência Social, o apoio do CRAS 
VOLANTE e sua equipe de multiprofissional as pessoas moradores de 
rua que se alojam nas proximidades do Mercado Municipal de Peixe de 
Oriximiná, no sentido de evitar que tenham mais tragédias como já 
aconteceu de várias vidas foram ceifadas naquele local, bem como 
levar um pouco de dignidade aqueles pessoas, que muitas vezes se 
afastam de seus lares pelo vício do álcool e das drogas; 

➢  Requerimento do vereador Zequinha Calderaro, pede que seja oficiado 
ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações: 1 – a 
relação das obras públicas em andamento no município com as fases 
de execução, com os respectivos documentos; 2 – a relação das 
empresas prestadoras de serviços contratadas pelo governo municipal, 
por setores da administração pública, com os respectivos documentos 
embasadores da contratação. 

➢  Ofícios nrs. 034 a 041/19, expedidos ao Prefeito e a diversos;  
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➢ Ofício circular nº 002/19, expedidos a direção das escolas municipais 
do nosso município;  

 
 

MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

➢ Projeto de Lei nº 014/2019, que retifica a Lei nº 3.022, de 13 de janeiro 
de 1979, alterando a metragem do terreno aforado em nome do Sr. 
Manoel Pereira de Souza e traspassado para o Sr. Raul Tavares Gato, 
nos termos que especifica; 

➢  Projeto de Lei nº 015/19, retifica a Lei nº 6.854, de 07 de junho de 
2006, alterando a metragem do terreno concedido a Maria Dila dos 
santos Gama nos termos que especifica;  

➢ Projeto de Lei nº 016/19, retifica a Lei nº 6.964, de 15 de maio de 2007, 
alterando a metragem do terreno concedido a Francisco Gato Barbosa 
e traspassado para o Sr. Alciley Savio de Oliveira Pinheiro, nos termos 
que especifica;  

➢ Projetos de Leis de nrs. 001 a 011/19, que concede o Direito real de 
Superfície a diversos interessados;  

➢ Veto Parcial ao Parágrafo Único do Artigo 1º do Projeto de Lei nº 
087/2018, que veda a denominação de Logradouros Públicos aos que 
forem condenados por atividade ilícitas;  

➢ Veto Parcial do Artigo 4º do Projeto de Lei nº 089/2018, que dispõe 
sobre o Programa Primeiro Emprego, no Âmbito do Município de 
Oriximiná;  

➢ Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 086/2018, que dispõe sobre a 
regulamentação do Projeto Calçada Cidadã, no seu artigo 3º;  

➢ Ofícios de nrs. 020 a 024/19, recebidos do Sr. Prefeito Municipal:  
 

 
 

MATÉRIAS DE DIVERSOS 
 

➢ Ofício nº 055/19, recebido da Ordem dos Advogados do Brasil. 
 


